

# 信阳上榜 2013 中国最安全城市

## 排名第 26 位

信阳消息(记者 吴楠)昨日,记者从中国城市竞争力研究会发布的 2013 年中国最安全城市排行榜上获悉,信阳位列“中国最安全城市”榜单,并以 73.96 分在全国各地城市中位居第 26 位。

中国城市竞争力研究会于近日发布的 2013 城市竞争力榜单,包括城市综合竞争力,城市成长竞争力,中国东、中、西部最具竞争力城市以及最安全城市等多个排行榜。在“中国最安全城市”榜单中,香港排名第

一,信阳以 73.96 分排名第 26 位。

据了解,“安全城市”的主要特征是当年无重大特大安全事故,社会治安良好,投资环境优越,生产事故少发,消费品安全,生态可持续发展,能为市民、企业、政府提供良好的资讯网络环境和强有力的资讯安全保障。评价指标体系将以上特征量化到包括社会安全、经济安全、生态安全、资讯安全在内的众多指标。

中国城市竞争力研究会是一家

专门从事中国城市竞争力研究的国际学术团体,由国内和国外的专家学者及上百名研究人员共同组成。自 1998 年成立以来,每年组织超百名专家学者对中国 296 个地级以上城市的综合竞争力和成长竞争力等进行比较。

对于信阳上榜全国最安全城市,不少网友都竖起大拇指,发表了自己的看法。

网友彩虹大赞给力,并说道:“信阳努力,再上一层就更好了。”



汉字字形优美、意蕴丰富,是中华民族智慧的结晶和中华文明的重要载体。但是,随着电子信息产品的普及,青少年的汉字书写水平呈下降趋势。近期,几档汉字语言类节目的热播点燃了“汉字热”,人们对博大精深的汉字文化投以更多的关注。16 日晚,在信阳师范学院举办的“首届中国汉字听写大赛”的比赛现场,参赛选手进行汉字听写。

本报记者 马依钊 摄

### 流浪乞讨人员冬季救助启动

## 发现流浪者,请拨 6552041 或 110

信阳消息(记者 方慧玲)天气日渐寒冷,流浪乞讨人员如何过冬牵动了很多人的心。记者昨日从市民政局获悉,即日起全市启动流浪乞讨人员等特殊群体冬季救助工作,严防流浪者冻死、饿死、煤气中毒等安全事故发生,确保生活无着的流浪乞讨人员基本生活权益得到较好保障。

救助对象为自身无力解决食宿、无亲友投靠又不享受城市最低生活保障或农村“五保”供养、正在城市流浪乞讨度日的人员;因被盗、被抢、被骗而生活无着、流落街头,并能提供相关报案证明的人员;因

务工不着无经济来源而露宿街头的人员;在我市街头流浪的少年儿童。对这些救助对象,将按照属地首助、先救后助、自愿求助、分类施助的原则,区别不同情况,无偿为其提供医疗、食宿、通信联络和返乡乘车凭证等服务。

在街头发现身体状况正常的救助对象,由县区、乡(镇、街道)、村(居委会、社区)首先救助,视情引导或护送至救助对象发现地的救助机构;街头发现疑似精神病患者且已发病狂躁的救助对象,可直接报 110,由 110 护送精神病医院;街头发现的智障流浪乞讨人员,可直接

联系或护送至救助对象发现地的救助机构;街头发现有其他疾病的救助对象,按照先救治后救助的原则,第一时间拨打 120 送就近医疗机构救治,或拨打救助热线,由救助机构送定点医院救治;街头发现流浪未成年人,直接联系救助对象发现地的救助机构或报 110,发现利用婴幼儿或未成年人乞讨的,直接报 110。

亲,若在市中心城区碰见流浪乞讨人员,请视情引导、护送至信阳市流浪乞讨人员救助站,也可拨 110 或流浪乞讨人员救助热线 6552041、3061919。

## 前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》《信阳市物业管理办法》等法规、政策的规定,信阳三强房地产有限责任公司决定对“兴和城小区”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、项目地址及建设情况:

“兴和城小区”项目位于信阳市平桥区平桥大道南段西侧,总面积 12.134 万平方米;项目建设由 21 栋商住楼组成,其中:住宅 19 栋(多层 12 幢、小高层

7 幢)、商服及配套用房 2 栋。

二、投标单位资格要求:

1.具有物业管理三级资质以上(含暂定三级);

2.具有注册资金 50 万元以上。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点

1.地址:信阳市平桥大道南段西侧兴和城售楼部

二楼。

2.报名及领取文件于 2013 年 12 月 20 日前。

3.招标时期待资格审查合格后电话告知。

联系人:刘先生 联系电话:0376-3771177

袁先生 0376-3399678

信阳三强房地产有限责任公司

2013 年 12 月 16 日

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之三十一

## 科技创新 帮助信钢摆脱产能低迷时期 转型升级 助推信钢进入循环发展时代

本报记者 周海燕 程成 高晶晶 邹乐 张继疆

一家钢铁企业,一座城市。在平桥区明港镇,马路上车水马龙,超市里人头攒动,繁华程度与一个小县城并无二致。

走进安钢集团信阳钢铁有限责任公司的厂区大门,一座座大烟囱欢快地往外“吐”着白烟,却闻不到一丁点的刺激性味道,厂区道路两旁的绿植一尘不染,这与记者脑海中对钢铁生产企业的传统印象相去甚远。“这就是安钢信阳钢铁有限公司投资 6 亿元进行技术改造,转型升级,发展循环经济的体现。”看着记者一脸的诧异,信钢公司党委书记王丁子如是说。

一家企业要持续发展,离不开科技创新,特别是工业企业。目前,全国钢铁行业发展的严峻形势,特别是 2008 年的全球性金融危机,导致钢材需求下滑。“金融危机是挑战,更是机遇。形势逼着我们进行科技创新,加快开发新品种和结构优化。”王丁子说。近年,信钢公司先后投入 6 亿元进行技术改造,并成功开发出了 Q345B 钢种、HPB300、65 号钢和 Q195L 盘条、Φ12.0 规格优质碳素钢盘条、Φ6.5、Φ12.0 规格冷墩用碳素钢盘条、50 号带钢、20 号带钢等高质量的新品种。科技创新使信钢的产能上去了,产品质量高了,也有了镀锌管、高速护栏板等新产品。目前,信钢形成了年产钢 300 万吨、铁 300 万吨、材 300 万吨、铁合金 10 万吨的综合生产能力。

钢铁行业是传统的高耗能高污染行业。但在信钢,科技创新不仅带来了信钢产品的升级,更助推其走上了节能减排,发展循环经济的道路。转炉煤气回收、高炉煤气发电、蒸汽余热发电、烧结机脱硫、铁合金高炉喷吹煤粉等技术的运用,信钢实现了循环水闭路循环,厂内污水实现零排放,年节约 2.6 万吨标准煤、减少温室气体排放 13 万吨。信钢利用余热、余能发电,年发电量近 3 亿度,节约电费近 2 亿元。高炉和转炉冶炼产生的废渣,加工成微粉卖给水泥生产企业,价格从每吨 30 元涨到 200 元,还供不应求。今年 4 月,信钢成为工信部公布的第一批符合《钢铁行业规范条件》的 45 家企业之一,这是工信部对信钢节能减排工作的肯定,更是信钢发展循环经济的必然结果。

信钢改制 18 年来,给明港带来的变化是显而易见的。在明港,大大小小的物流企业、帆布销售企业、餐饮企业等不下百家,村民开办的私营企业有 2000 多家,年营业额突破 3 亿元,全镇 2012 年商品零售总额也突破了 5 亿元。在信钢,近 5000 名员工有一半是当地人,年人均收入达 3.5 万元。在明港产业集聚区,大营村与信钢合作开办的大营微粉厂,每年可实现销售收入 1.2 亿元。集聚区联合信钢引进了中联制管、大营微粉、东信铸造、杭氧气体等投资亿元以上的企业 9 家,既帮助村民在家门口就业,又拉动了当地经济的发展。在大营村,村民大都住上了宽敞舒适的农家别墅,闲时还可到农民文艺广场看看戏、跳跳舞,物质生活改善了,文化生活也丰富了。

一个“小小”的明港镇竟有这般“大”乾坤。一小一大,折射出的是“中州名镇”面貌的日新月异,更是一家信阳本土钢铁企业发展变迁的生动写照。

记者感言

## 企业要承担社会责任

□本报记者 程成

唯物辩证法认为,事物是普遍联系的。任何事物内部的各个部分、要素是相互联系的;任何事物都与周围的其他事物相互联系着。这就要求我们用综合的思维方式来认识事物。

企业追求经济效益,是企业正常运转的基础和保证。社会责任不是企业追求经济效益的“副产品”,两者的关系应是相互联系、相伴相生的。社会责任不仅体现在一个企业为当地经济发展作出多大贡献,更体现在其对生态环境和公共利益的重视。

作为一家大型工业企业,正在扭亏为盈的信钢公司花费数亿元进行技改、上环保设备,实现资源综合利用、污染物达标排放、能耗逐年降低。依托信钢及配套企业,村办企业发展起来了,个体户也多了起来,村民既解决了就业,又增加了收入,物质生活好了,精神生活也逐渐丰富。而这恰恰是信钢公司承担社会责任的体现。

我们应当鼓励企业承担社会责任。而对积极承担社会责任的企业,我们更应该理解、珍惜 and 爱护。

## 声明

兹有信阳申光光电有限公司行政公章因不慎丢失,特声明作废。